

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 09. 04. VELIKA NOČ GOSOPODVEGA VSTAJENJA	Lucija	9.30	Tutti Bartole e Ferruccio
	Portorož	11.00	za župniji
	Portorož	18.00	Anđelka Paleščak
P. 10. 04. VELIKONOČNI PONEDELJEK,	Portorož	11.00	za duhovne poklice
	Lucija	19.00	Ludvik Vodlan, Sašo Čelhar
T. 11. 04. VELIKONOČNA OSMINA, Stanislav	Portorož	18.00	za zdravje Jožeta
	Drugod		
S. 12. 04. Viktor	Lucija	8.00	v zahvalo
Č. 13. 04. Martin Ida	Lucija	19.00	Đuro in Katarina Kolarič
P. 14. 04. Valerijan	Portorož	18.00	Ive Marinič
S. 15. 04. Helena Damijan	Portorož	18.00	za zdravje mame Anke /zadnje uro
	CSOL	16.00	v čast MB za zdravje in srečno
N. 16. 04. 2. VELIKONOČNA BELA - NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA	Portorož	11.00	Marija Juričev
	Lucija	16.00	Albin Gortan
	Portorož	18.00	za župniji



Tvit papeža Frančiška

Hvala, Gospod, za luč, ki si jo prižgal v naših nočeh. Ko si spravil med seboj vsako delitev, si nas vse naredil za brate, otroke istega Očeta, ki je v nebesih (7. 4. 2023).

Jezus na križu se ne vda obupu, ampak moli in se zaupa Očetu. V zapuščenosti še naprej ljubi in odpušča tistim, ki ga križajo. Zapuščeni Jezus nas prosi, naj imamo oči in srce odprte za mnoge »zapuščene kristuse« (6. 4.).

Glejmo ranjenega Križanega in položimo svoje rane v njegove rane. Dopustimo, da Jezus v nas obnovi upanje (5. 4.).

S križa je vzniknilo odpuščanje, ponovno se je rodilo bratstvo. Križ napravi, da smo bratje (4. 4.). Dalla Croce è sgorgato il perdono, è rinata la fraternità: la Croce ci rende fratelli (4. 4.).

V teh dneh bolj zavzeto skupaj molimo za mučeni ukrajinski narod in za vsa ljudstva v vojni, da se z Božjo pomočjo odprejo pota miru (3. 4.).

Župniji Lucija in Portorož, Cvetna pot 4, 6320 Portorož tel: 05 674 6700,
zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz/>;
župnik Vinko Paljk 070 311 575



letnik XLVI.
številka 20.

VELIKA NOČ - PASQUA

09. april – 16. april 2023

»VSTAL SEM IN SEM PRI TEBI«



»Ne bojta se!
Ni ga tukaj.
Vstal je,
kakor je rekel.«

(Mt 28, 1-10)

(Jn 20, 1-9)

VESELO VELIKO NOČ –

BUONA PASQUA

TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

Papež Frančišek: Dovolj je odpreti srce v molitvi, dovolj je malce privzdigniti tisti kamen, ki leži na odprtini srca, da se vanj spusti Jezusova luč. Dovolj je, da ga povabimo: »Pridi, Jezus, v moje strahove in tudi meni reci: Korajža velja!« S teboj, Gospod, bomo preskušani, ne pa zmedeni. In naj v nas prebiva taka ali drugačna žalost, bomo vedno čutili, da moramo upati, ker se s teboj križ izteče v vstajenje, ker si ti z nami v temi naših noči; ti si gotovost v naših negotovostih, Beseda v naših molkih; in nič nam ne bo nikoli moglo ukrasti ljubezni, ki jo gojiš do nas (12. 4. 2020).

Velikonočno voščilo slovenskih škofov

“Jaz sem z vami vse dni do konca sveta»

Praznujemo najlepši in največji praznik človeštva, praznik zmage življenja nad smrtjo, praznik velike noči. Bog se je v Jezusu Kristusu razodel kot Bog življenja, kot Bog, ki vidi stisko svojega ljudstva, ki je vstopil v človeško zgodovino, ki je »vzel nase naše slabosti in si naložil naše bolezni«, da bi lahko človeška narava po njem dosegla novo življenje.

Velika noč je prehod iz starega v novo, iz smrti v življenje, iz zemeljskega v večno, pri čemer pa človek ni več prepuščen samemu sebi in svojim umrljivim močem. Vstali je svojim učencem pred odhodom k Očetu obljubil, da bo z njimi »vse dni do konca sveta«. Z vstopom Božjega sina v človeško meso je človeku v njegovem telesu odprl »novo in živo pot« iz človeškega v Božje. To je pot, ki se uresničuje v življenju po njegovih besedah, pot ljubezni, ki »ne išče svojega, se ne pusti razdražiti, ne misli hudega, se ne veseli krivice, veseli se pa resnice«, po poti gorčičnega zrna, ki pade v zemljo in umre, da lahko sprejme njegovo življenje in obrodi sad. Podaril nam je Očetovega Duha, ki prečiščuje naše misli, poglede in hotenja, da bi se lahko vedno bolj prepoznavali kot njegovi sinovi in hčere, ki se učimo živeti skupaj v občestvu Cerkve, da bi lahko uresničili svoje poslanstvo.

Dragi bratje in sestre, to vero v moč Božjega življenja, ki je po Kristusovem trpljenju in vstajenju nepreklicno vstopilo v naše življenje, da ga dopolni in izpolni, želimo škofje deliti z vsemi prebivalci Slovenije. Naj veselje velikonočnega praznika okrepi ostarele, bolne in osamljene, vse begunce in nemočne. Naj blagoslov velike noči doseže vse naše rojake na tujem in vse ljudi dobre volje. Kristus je vstal za vse. Aleluja!

OBVESTILA

- **VELIKA NOČ** – praznik Jezusovega vstajenja. Svete maše po nedeljskem umiku. Zvečer ob 18.00 je v Portorožu sv. maša v hrvaščini in slovenščini. Pri vseh sv. mašah je darovanje za vzdrževanje duhovnika. Hvala za vaš velikodušen dar. – Vsem iskrena hvala za sodelovanje v velikem tednu!
- **VELIKONOČNI PONEDELJEK.** Sv. maše: v Portorožu ob 11.00, v Luciji ob 19:00. – Iskrena voščila našima dvema katehumenama!!!
- **V EMAUS V STRUNJAN.** Naši veroučenci z družinami gredo na velikonočni ponedeljek na romanje v Strunjan. Zberemo se ob 8:00 pri cerkvi v Portorožu ali v Luciji in nato se odpravimo kot pravi romarji peš, skoz predor, k Mariji prikazanja v Strunjan. Tam je sveta maša ob 10:00. Po maši je »lomljenje kruha«. Na romanje gremo lahko tudi s kolesi ali z drugimi prevoznimi sredstvi. Vabljeni! - Mariji bomo zaupali svoje želje in prošnje, prvoobhajanci pripravo na prvo obhajilo, vsi pa tako zeleni mir v Ukrajini in Rusiji.
- **VELIKONOČNA OSMINA.** Ves teden po veliki noči je en sam praznik. Naj bodo ti dnevi polni veselja, ki nam ga podarja vstali Jezus, ki živi v nas in med nami.
- **BESEDA ŽIVLJENJA.** V Portorožu v torek 11. 4. po maši. Božja beseda omogoča, da Vstali živi v nas in med nami.
- **DEVETDNEVNICA PRED NEDELJO BOŽJEGA USMILJENJA.** Začeli smo jo na veliki petek 7. 4. in jo bomo zaključili na soboto pred nedeljo Božjega usmiljenja, ki je 15. 4. Prosimo Božje usmiljenje za naši župniji, za domovino in svet, za žrtve vojne.
- **24 UR ZA GOSPODA - ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA V LUCIJI** ob prazniku Božjega usmiljenja: od sobote 15. 4. ob 15.00 do nedelje 16. 4. ob 16.00. Običajne sv. maše ob 9.30 v Luciji ta dan NI, temveč je popoldne ob 16.00. Povabljeni ste, da se vpišete na seznam češčenja preko noči in dneva, kjer niso določene posamezne skupine molivcev ali čistilcev. Ne pustimo, da bi bil Jezus sam v teh 24. urah, kajti On nas vabi in pričakuje, da nam podeli mnoge darove. Letos bomo prihajali k češčenju tudi z vztrajno prošnjo za tako zeleni mir v Ukrajini in za našo domovino.
- **ŠE VELIKONOČNA SPOVED:** vsak dan pred mašo in po njej

PRED 40 LETI

Gradbeni dnevnik 6 – 8: 7. in 8. 4. 1983: široki strojni izkop gradbene jame, postavljanje gradbiščnih pomožnih prostorov; zakoličba trase za vodovod. 11. 4.: strojni izkop za kleti stanovanjskega dela.